ПРИЛОЖЕНИЕ

ПЗТ 1. Квадратные уравнения



Фамилия ________________, класс 

1. Укажите квадратное уравнение:

а)  Х + 1 =  2Х – 3       в)  Х2 – 15Х = 3

б)  Х3 – Х2   + 4 = 0 
  г)  Х4  + 2Х  = 0

2.  Укажите коэффициенты квадратного уравнения  3Х2  –  0,75Х + 2,6 = 0

Старший: а) 2,6     б) 3    в) –0,75   г) 0

Средний: а) –0,75 б) 0,75  в) 3  г) 0

Свободный член:  а) 0  б) 2,6   в) –0,75  г) –3

3. Укажите корни уравнения

Х2 – 4 = 0         а) 2 и –2         
б) 2          
в) 0 и 2         г) нет корней

Х 2 – 3Х = 0     а) 0 и 3            
б) 0          
в) 3               г) нет корней

            Х 2  –  5  = 0      а)  √5   и  – √5       
б) 5 и –5      
в)   0 и 5        г) нет корней                                                                                                                                                                    

4. Запишите уравнение в приведенном виде:

– 2Х2 + 4Х – 6 = 0                             ______________________

ПЗТ2 Квадратные уравнения



Фамилия ________________, класс 

1.  Укажите квадратное уравнение:

а)  Х4  + 2Х  = 0

  в)  Х2 – 15Х – 3 = 0

б)  Х3 –  Х2   =  4  

  г)  Х + 1 =  2Х – 3

2.  Укажите коэффициенты квадратного уравнения  – 3Х2  +  0,75Х – 2,6 = 0

Старший: 

а) –2,6     
б) –3    

в) –0,75  
 г) 0

Средний: 

а) –0,75
б) 0,75  
в) 3 

 г) 0

Свободный член:  
а) 0  

б) –2,6   
в) –0,75  
 г) –3

3. Укажите корни уравнения

Х2 – 9 = 0          а) 3; –3         
б) 3          
в) 0; 3         г) нет корней

Х 2 – 2Х = 0      а) 0; 2           
б) 0          
в) 2              г) нет корней

            Х 2  –  7  = 0      а) √7;  – √7       
б) 7; -7      
в)   0; 7        г) нет корней                                                                                                                                                                    

4. Запишите уравнение в приведенном виде:

3Х2 + 6Х – 9 = 0                             ______________________
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